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Kirchgemeinderat Spesenabrechnung                 Jahr:

Name:   
             ………………………………………………………………………………………………….

Bitte ankreuzen, welches Ressort und pro Ressort ein separates Blatt ausfüllen.

☐ Kirchgemeinderat	☐ Präsidiales	☐ Finanzen		☐ KUW, Kinder- und Jugendarbeit
☐ Diakonie		☐ Musik- und Veranstaltungen		☐ Liegenschaften
	Datum
	Was: Sitzung, Delegation, Fahrspesen, Protokollführung etc.
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Abgabetermin: spätestens bis 15. Dezember an den Finanzverwalter, besten Dank.
Ort/Datum:						Unterschrift:
……………………………………………….		………………………………………………..


Auszug aus der Spesen- und Sitzungsgelder-Liste der KG Saanen-Gsteig

1 a. Pauschalspesen
	6.
	Kirchgemeinderatsmitglieder ausgenommen Präsidium
	Büropauschale
	jährlich
	Fr.     100.00



1 b. Reisespesen / Verpflegung

Für die Benützung der öffentlichen Verkehrsmittel werden die entsprechenden Reisekosten in der 2. Klasse vergütet. In begründeten Fällen kann ausnahmsweise auch die Fahrt in der 1. Klasse vergütet werden.
Bei ungünstigen Verbindungen oder Randzeiten kann das private Motorfahrzeug benützt werden.
Die Entschädigung beträgt pro Kilometer: 	                                                           Fr.    0.70
Mit dieser Entschädigung sind alle Kosten für Betrieb und Unterhalt des Fahrzeugs abgegolten.
Vergütung bei Ganztagesanlässen für die Verpflegung:				             Fr.  20.00
2. Sitzungsgelder / Delegationen etc.

Für die Teilnahme an Kirchgemeinderatssitzungen, Ausschuss-Sitzungen, Kommissionssitzungen, Delegiertenversammlungen, Abgeordnetenversammlungen, Einsätzen und Besprechungen ausser-halb der kirchgemeindeeigenen Ausschüsse, Verbandssitzungen, Sitzungen der Bezirkssynode, Kursbesuchen und Weiterbildungen, falls keine anderen Entschädigungen ausgerichtet werden und die Delegation geregelt ist, wird ein Sitzungsgeld ausgerichtet.
Das Sitzungsgeld für eine Sitzungsdauer ab 1 Stunde beträgt:		Fr.  70.00
Sitzungen bis zu einer Stunde sind ehrenamtlich und werden nicht entschädigt, ebenso die Teilnahme an Kirchgemeindeversammlungen.
* * *

Zusätzliche Regelung Protokollführung
Für die Protokollführung kann auf der Spesenabrechnung pro Protokoll ein zusätzliches Sitzungsgeld à Fr. 70.00 geltend gemacht werden.
Genehmigt an der Kirchgemeinderatssitzung vom 22. Februar 2022
Gstaad, 22. Februar 2022
REF. KIRCHGEMEINDERAT SAANEN-GSTEIG
Die Präsidentin:                              Die Sekretärin:




M. Steiner                                       S. Bircher                 


(Spesenblatt Kirchgemeinderat)
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